

## ஆணையுடனான உடன்படிக்கை

### THE COST OF DISCIPLESHIP

ஆதியாகமம் 15:5-18

“வாக்குத்தத்தம் பண்ணினவர் உண்மையுள்ளவராயிருக்கிறார்.” (எபிரேயர் 10:23)

கர்த்தர், ஆபிரகாமிடம் தமது உடன்படிக்கையை பல்வேறு பதங்களில் எட்டு தடவை திரும்பக் சொன்னார். உடன்படிக்கையின் குறிப்புகள், அது அநேந்தரம் திரும்பச் சொல்லப்பட்டது மற்றும் தேவனுடைய ஆணை இணைக்கப்பட்டது அனைத்தும் விசேஷமாக ஆவிக்குரிய இஸ்ரவேலராகிய நமக்கு என்று கூறி பரிசுத்த பவுல் நமது கவனத்தை ஈர்க்கிறார். “(சுவிசேஷத்தில்) நமக்கு முன் வைக்கப்பட்ட நம்பிக்கையை (தேவன் ஓர் ஆணையினால் உறுதிப்படுத்தி ஆபிரகாமுடன் செய்த உடன்படிக்கையில் குறிப்பிடப்பட்டவைகள்) பற்றிக் கெள்ளும்படி அடைக்கலமாய் ஓடிவந்த நமக்கு... அந்த நம்பிக்கை நமக்கு நிலையும் உறுதியும் திரைக்குள்ளாக போகிறதுமான ஆத்தம நங்குரமாயிருக்கிறது.” (எபிரேயர் 6:18, 19)

இந்த உடன்படிக்கை இன்னும் நிறைவேற்றவில்லை என்றும், கிறிஸ்தவர்களும், யூதர்களைக் காட்டிலும் குறைவாக அல்ல, உலகின் முழு மனுக்குலமும் அதன் நிறைவேறுதலில் மிகவும் விருப்பமுள்ளவர்களாக இருக்கிறார்கள் என்று அப்போஸ்தலர் அறிவிக்கிறார். ஏன் தேவன் ஆபிரகாமிடம் இந்த வாக்குத்தத்தத்தை திரும்பச் சொல்லி, ஈசாக்கு மற்றும் யாக்கோபிடம் உறுதிப்படுத்தினார் என்று நாம் ஆச்சரியப்படலாம். ஆனால் இந்த வாக்குத்தத்தத்தை நாம் பார்க்கும்போது, சுருக்கமாக பார்க்கும்போது, ஓக் மரத்தின் கொட்டையைப்போல மனுக்குலத்திற்கான இரட்சிப்பு மற்றும் இழந்ததை திரும்ப பெறுவதற்கான தேவனுடைய முழு திட்டத்தையும் உள்ளடக்கியிருக்கிறது. தெய்வீக தனித்தன்மையை நமக்கு விளக்குகிறது. அப்போஸ்தலர்கள் சபைக்கும் உலகத்திற்குமான நம்பிக்கையைப் பற்றி கூறும்போது, ஆபிரகாமுக்கு கொடுக்கப்பட்ட வாக்குத்தத்தத்தை தொடர்ந்து குறிப்பிடுவது ஏன் என்பதையும் நமக்கு இது விளக்குகிறது.

வாக்குத்தத்தமானது ஆரம்பத்தில் ஆபிரகாமுக்கே கொடுக்கப்பட்டது: “உன் கண்களை ஏறெடுத்து, நீ இருக்கிற இடத்திலிருந்து வடக்கேயும்,

### R5178 : page 43

தெற்கேயும், கிழக்கேயும், மேற்கேயும் பார். நீ பார்க்கிற இந்த பூமி முழுவதையும் நான் உனக்கும் உன் சந்ததிக்கும் என்றென்றைக்கும் இருக்கும்படி கொடுப்பேன்.” இஸ்ரவேலின் பிள்ளைகளை அந்த தேசத்திற்குள் தேவகிருபை வழிநடத்தினாலும், யோசுவா மூலமாக அந்த தேசம் சுதந்தரித்துக் கொள்ளும்படி கொடுக்கப்பட்டாலும், இது வாக்குத்தத்தத்தின் நிபந்தனைகளை முழுமையாக நிறைவேற்றவில்லை. இஸ்ரவேலர்கள் அந்த தேசத்தை நிரந்தரமாக பெற்றிருக்கவில்லை. பெலிஸ்தியர்கள், எகிப்தியர்கள், அசீரியர்கள், பாபிலோனியர்கள் முதலானவர்களின் கீழும், அநேக நூற்றாண்டுகளாக துருக்கியர்களின் கீழும் அது இருந்தது.

இப்போது அந்த தேசத்திலிருந்து கானானியர்களையும் அமலேக்கியர்களையும் தூரத்திவிட்டார்கள் என்பதையும் ஆபிரகாமுடன் செய்யப்பட்ட இந்த ஆணையுடனான உடன்படிக்கையையும் தவிர வேறு எந்தவித உரிமையும் யூதர்களுக்கு அந்த தேசத்தில் இல்லை. (இந்த கட்டுரை 1913ல் இஸ்ரவேல் தேசம் சுதந்திரம் அடைவதற்கு 35 வருடங்களுக்கு முன்பு எழுதப்பட்டது) ஆபிரகாமை புராண பாத்திரமாக எண்ணி மறுப்பவர்களும் தேவனையும் அவர் ஆபிரகாமுடன் செய்த உடன்படிக்கையையும் நம்பாதவர்களுமான அறிவுள்ள அந்த யூதர்கள், வாக்குத்தத்தம் பண்ணப்பட்ட தேசத்தைக் கேட்பது எவ்வளவு முட்டாள்தனமாக இருக்கிறது! அது வாக்குத்தத்தம் பண்ணப்பட்ட அவர்களது தேசமல்ல, வாக்குத்தத்தத்தை பற்றிக் கொண்டிருக்கிறவர்களைத் தவிர வேறு யாருக்கும் அது சொந்தமாகாது. (ரோமர் 4:11-14)

## ஆபிரகாமின் மூன்று மனைவிகளும் அடையாளமானவர்கள்

ஆபிரகாமும் அவரது மனைவிகளும் உண்மையாக இருந்தாலும், அவர்கள் அடையாளமாக இருக்கும்படி அவர்களது காரியங்கள் சர்வ வல்லவரால் அந்த அளவுக்கு மேற்பார்வையிடப்பட்டன. இப்படியாக ஆபிரகாம் தேவனுக்கு அடையாளமாகவும், ஈசாக்கு மேசியாவுக்கு அடையாளமாகவும், ஈசாக்கின் மனைவி ரெபேக்காள் சுவிசேஷ யுகத்தின் தெரிந்து கொள்ளப்பட்ட சிறுமந்தையாகிய சபைக்கும் முன்னடையாளமாக

இருந்தார்கள். இந்த சபைக்கு தேவன், இரட்சகரின் இராஜ்யத்தில் இரட்சகரோடு உடன் சுதந்தரராயிருக்கும்படி கிருபை செய்திருக்கிறார். அவர் மூலமாக, ஆபிரகாமின் வித்தாக இருந்து பூமியிலுள்ள சகல ஜாதிகளும் ஆசீர்வதிக்கப்படும். (கலாத்தியர் 3:29)

ஆபிரகாம் தேவனுக்கு ஒரு நிழலாக இருந்ததால், அவரது மனைவிகளும் தேவனுடைய மூன்று உடன்படிக்கைகளுக்கு நிழலாக இருந்தார்கள். இந்த உடன்படிக்கைகளின் மூலமாக தேவனுடைய அனைத்து ஆசீர்வாதங்களும் சீக்கிரத்தில் வரும். சாராள் மலடாக இருந்தது போல ஆரம்ப, பிரதானமான தேவனுடைய உடன்படிக்கை நீண்ட காலமாக இயேசு கிறிஸ்து வரும் வரை பலனற்றதாக இருந்தது என்று பரிசுத்த பவுல் விளக்குகிறார். ஆகார் அடையாளமான மனைவியாகி, வாக்குத்தத்தத்தின்படியான வாரிசை பெற்றெடுக்க முயற்சித்து தோற்றுப்போனாள். இதில் ஆகார், சீனாய் மலையில் இஸ்ரவேலரோடு செய்த உடன்படிக்கைக்கு அடையாளமாக இருந்தாள் என்று பரிசுத்த பவுல் அறிவிக்கிறார். இது பூமியின் சகல ஜாதிகளையும் ஆசீர்வதிக்க திறமையுள்ள ஆபிரகாமின் உண்மையான வித்தை பெற்றெடுப்பதில் தோல்வியடைந்ததைக் குறிக்கிறது.

ஆகார் அடிமைப் பெண்ணாக இருந்தபடியால், அவள் நியாயப் பிரமாணத்தின் அடிமைத்தனத்தை அடையாளப்படுத்தினாள். அவளது மகனாகிய இஸ்மாயேல், யூத ஜனங்களை அடையாளப்படுத்தினான். அவர்கள் தேவனுடன் உறவைப் பெற்றிருந்தார்கள், ஆனால் அடிமைத்தன உடன்படிக்கையின் பிள்ளையாக இருந்தார்கள். பிற்பாடு மலடாயிருந்த சாராள் வாக்குத்தத்தத்தின் மகனை பெற்றெடுத்தாள். பரிசுத்த பவுல் விளக்குவதுபோல, தேவனுடைய ஆதி உடன்படிக்கை ஏற்ற காலத்தில் உண்மையான வித்தாகிய இயேசுவை, மேசியாவை பெற்றெடுத்தது.

அப்போஸ்தலர், “சகோதரரே, நாம் ஈசாக்கைப் போல வாக்குத்தத்தத்துப் பிள்ளைகளாயிருக்கிறோம்” என்று கூறியது போல இயேசுவின் அனைத்து சீடர்களும் அவர்களது தலையானவரின் கீழ் ஒரே எண்ணிக்கையாக கணக்கிடப்படுகிறார்கள். இன்னொரு உருவகத்தில் இயேசு மணவாளனாகவும் அவரது சீடர்கள் ஒரு மணவாட்டி கூட்டமாக சித்தரிக்கப்படுகிறார்கள். இந்த சித்திரம் ரெபேக்காளில் காட்டப்படுகிறது. ஈசாக்கின் மனைவியான அவள் அவனோடு ஆபிரகாமின் சொத்துக்களுக்கும் அவரது வித்துக்கு கொடுக்கப்பட வாக்குத்தத்தத்திற்கும் உடன் சுதந்தரவாளியானாள். நிழலில் ஈசாக்கின் விவாகத்திற்கு முன்னரே சாராள் மரித்துப்போகிறாள். இது, ஆபிரகாமோடு தேவன் செய்து கொண்ட ஆரம்ப உடன்படிக்கை மணவாளனும் மணவாட்டியும், தலையும் சாரீமுமாகிய முழுமையான மேசியாவை பிறப்பிக்கும்போது அதன் நிறைவை அடையும். இவர்கள் ஆபிரகாமின் வித்தாக இருந்து, இவர்கள் மூலமே சகல ஜாதிகளும் ஆசீர்வதிக்கப்படுவார்கள்.

## ஆபிரகாமுக்கு உண்டான அனைத்தும் ஈசாக்குக்கு கொடுக்கப்பட்டது

நிழலில் ஆபிரகாம் தனக்குண்டான யாவையும் ஈசாக்குக்கு கொடுத்தார். இஸ்மவேலுக்கும், மூன்றாவது மனைவியாகிய கேத்தூராளின் பிள்ளைகளுக்கும் நன்கொடைகளைக் கொடுத்தார். நிஜத்தில் தேவன் தம்முடையதை கிறிஸ்துவுக்கு, மேசியாவுக்கு சம்பூரணமாக கொடுத்தார். இவர் மூலமாகத்தான் தேவன் மாம்சீக இஸ்ரவேலருக்கும் பூமியிலுள்ள சகல வம்சங்களுக்கும் நன்கொடைகளைக் கொடுக்கிறார். இவர்கள் அனைவரும் நிஜமான ஈசாக்காகிய கிறிஸ்து மூலம் ஆசீர்வதிக்கப்பட வேண்டும்.

சரியான பொருளில் ஆகார் நியாயப்பிரமாண உடன்படிக்கையையும், சாராள் இந்த சவிசேஷ யுகத்தின் நமது உடன்படிக்கையையும் நிழலாக குறிப்பிடுகிறார்கள். சாராளின் மரணத்திற்கு பிறகு ஆபிரகாமுக்கு மூன்றாவது மனைவியாகி அநேகம் பிள்ளைகளைப் பெற்ற கேத்தூராளர் புதிய உடன்படிக்கையை அடையாளப்படுத்தினாள். இந்த புதிய உடன்படிக்கை இந்த சவிசேஷ யுகத்தின் முடிவில் சீக்கிரத்தில் ஆரம்பிக்கப்படும் என்று வேதாகமம் அறிவிக்கிறது. அந்த புதிய உடன்படிக்கையின் கீழ், ஆபிரகாமின் ஆவிக்குரிய வித்தாகிய கிறிஸ்துவினால், மேசியாவின் ஆயிர வருட ஆளுகையில் பூமியின் சகல வம்சங்களும் ஆசீர்வதிக்கப்படும். இதுதான் மறுக்குலத்துக்கான தேவனுடைய அன்பின் நீளம், அகலம், உயரம் மற்றும் ஆழமாகும், அவர்களது எதிர்காலத்துக்கு கொடுக்கக் கூடிய அவரது நன்கொடையுமாகும்.

ஆபிரகாமிடம் தேவன் கொடுத்த வாக்குத்தத்தம் மோரியா மலையில் ஒரு பகுதியான ஆரம்பத்தை மட்டுமே பெற்றதாகவும், ஆபிரகாமின் உண்மையான வித்து இயேசுவில் ஆரம்பமானதாகவும் இப்படியாக காணப்படுகிறது. அவரது வாக்குத்தத்தத்தின்படி உலகத்தை ஆசீர்வதிக்கக் கூடிய உண்மையான வித்து இன்னும் நிறைவடையவில்லை. சீக்கிரத்தில் முதலாம் உயிர்த்தெழுதலின் மூலம் இந்த ஆவிக்குரிய வித்து சீக்கிரத்தில் நிறைவடையும் என்பது நமது நம்பிக்கையாக இருக்கிறது. பிறகு சுபாவ மனிதனை - பொதுவாக உலகத்தை குறிக்கிற

வாக்குத்தத்தத்தின் இரண்டாம் பகுதி நிறைவேற்றப்பட ஆரம்பிக்கும். ஏனெனில் அப்பொழுது ஆபிரகாமின் ஆவிக்குரிய வித்து, மேசியா வகுப்பார், திரைக்குப் பின்னால் மகிமையிலும் அதிகாரத்திலும் இருந்து ஒரு ராஜ்யத்தை ஸ்தாபிப்பார்கள். பிறகு மேசியாவின் வல்லமையையும் அதிகாரத்தையும் பிரயோகம் பண்ண ஆரம்பித்து இப்படியாக உலகத்தை ஆசீர்வதிக்க ஆரம்பிப்பார்கள்.

வேத வாக்கியங்களின்படி மேசியாவின் ஆளுகை ஒரு ஆயிரம் வருட காலம் நீடிக்கும். சாத்தானை கட்டுவதும், பாவங்களை தடுப்பதும், அறியாமையையும் மூட நம்பிக்கையையும் அகற்றுவதும் மற்றும் பொதுவாக மனுக்குலத்திற்கு அறிவு புகட்டுவதும் அதன் பலனாக இருக்கும். அறிவு புகட்டும் அந்த செல்வாக்கினால். “சமுத்திரம் ஜலத்தினால் நிறைந்திருக்கிறது போல பூமி கர்த்தரை அறிகிற அறிவினால் நிறைந்திருக்கும்.” ஒருவன் தன் அயலானை நோக்கி கர்த்தரை அறிந்து கொள் என்று கூற அவசியமிராது; ஏனெனில் அனைவரும் அவரை அறிந்திருப்பார்கள். அவர்களுக்கு அப்பொழுது கிடைக்கும் சலுகைகளையும் தெய்வீக ஏற்பாடுகளையும் புரிந்து கொண்டு மெச்சுவார்கள்.

அந்த ஆளுகையின் கீழ் உயிரோடிருக்கிறவர்கள் மாத்திரம் ஆசீர்வதிக்கப்பட்டு ஆரோக்கியத்திற்கும் பூரணத்திற்கும், நித்திய ஜீவனுக்கும் திரும்பிவராமல், கல்லறைகளில் உள்ள அனைவரும் எழுப்பப்பட்டு அதே போன்ற அறிவிற்கும் சலுகைகளுக்கும் சந்தர்ப்பங்களுக்கும் வருவார்கள். இப்படியாகத்தான் ஆபிரகாம் காலத்திற்கு முன்பும் பின்பும் தேவனையும் அவரது மகிமையான ஏற்பாடுகளையும் அறியாதிருந்து மரித்துப்போன பூமியின் சகல வம்சங்களும் ஆசீர்வதிக்கப்படும்.

## நட்சத்திரங்களைப் போலவும் மணலைப் போலவும்

ஆபிரகாமுக்கு நியாயப்பிரமாண இஸ்மயேலர்களையும் அல்லது ஆகார் உடன்படிக்கையையும் தவிர்த்து இரண்டு வித்துக்கள் இருக்கிறார்கள் என்பதை பிறகுதான் வேத மாணவர்கள் கண்டுணர்ந்தார்கள். “உன் சந்தி வானத்து நட்சத்திரங்களைப் போலவும், கடற்கரை மணலைப் போலவும் இருக்கும்.” வானத்து நட்சத்திரங்கள் என்பது, பூமியின் நிலைமையிலிருந்து வானத்து நிலைமைக்கும் மனித சபாவத்திலிருந்து தெய்வீக சபாவத்துக்கும் மறுபுறமான, ஆபிரகாமின் ஆவிக்குரிய வித்தாகிய கிறிஸ்துவம் அவரது சபையுமாகிய நம்மை சரியானபடி குறிக்கிறது. கலாத்தியர் 3:29இல் குறிப்பிடப்பட்ட சுதந்தரர் இவர்களே. பரிசுத்த பவுல் மறுபடியும் இவர்களைப் பற்றி, “மகிமையிலே நட்சத்திரத்துக்கு நட்சத்திரம் விசேஷித்திருக்கிறது. மரித்தோரின் உயிர்த்தெழுதலும் அப்படியே இருக்கும்” என்று குறிப்பிடுகிறார். (1 கொரிந்தியர் 15:41, 42)

ஆனால் தேவனுடைய மகிமையான திட்டம், சபையின் மகிமையடைதல் நிறைவேறும் போது தான் ஆரம்பமாகும். பூமியிலுள்ள வம்சங்களெல்லாம் கடற்கரையின் மணலைப் போல, மேசியாவின் ராஜ்யத்தின் கீழ் தேவனுடைய உறவுக்குள் வருவதற்கு சலுகையளிக்கப்படுவார்கள். அப்பொழுது தெய்வீக ஏற்பாடுகளை தெரிந்தே, வேண்டுமென்றே ஏற்க மறுப்பவர்கள் அனைவரும் இரண்டாம் மரணத்தில் அறுப்புண்டு போவார்கள். அப்பொழுது மேசியாவின் ராஜ்யத்தின் நிபந்தனைகளை ஏற்றுக் கொண்டு அதற்கு கீழ்ப்படிந்து வருகிறவர்கள் அனைவரும் படிப்படியாக பூரணத்திற்கு கொண்டுவரப்படுவார்கள். விசுவாசமும் கீழ்ப்படிதலும் தேவனால் அடையாளங்காணப்பட்டதால் அவர்கள் பூமிக்குரியவர்களாக, ஆபிரகாமின் மானிட வித்தாக, மானிட பூரணம் மற்றும் பூமிக்குரிய ஏதேனில் நித்திய ஜீவன் உடையவர்களாக ஆசீர்வதிக்கப்படுவார்கள்.

## ஆபிரகாமுக்கு தேவனுடைய ஆணை

ஓர் ஆணை அல்லது ஓர் ஒப்பந்தம் இதற்கு அடையாளமாக ஒரு மிருகத்தை இரண்டாக வெட்டி அவர்களுக்கு இடையே அனுப்புவது **R5178 : page 44** பழங்காலத்தில் செய்து வந்த ஒரு செயல் முறை என்று பேராசிரியர் டாடஸ் (Professor Dods) குறிப்பிடப்படுகிறார். தேவன், ஆபிரகாமுக்கும் அவரது சந்ததியினருக்கும் ஆபிரகாமையும், அவரது வித்தையும் ஆசீர்வதிக்கும் அவரது உடன்படிக்கை மீறப்படாது என்று கூறி அதிகபட்சமான உறுதிமொழியை கடைபிடித்தார். தீர்க்கதரிசனம் ஒன்று கொடுக்கப்பட்டது. அதாவது ஆபிரகாமின் சந்ததியார் எகிப்தின் அடிமைத்தனத்தில் நானூறு வருடங்கள் இருந்து பிறகு கொண்டு வரப்படுவார்கள்.

இஸ்ரேயலர்கள் நூற்றாண்டுகளாக தேசத்தை அவர்கள் பெற்றிருந்தும், தேவன் ஆபிரகாமுக்கு செய்த வாக்குத்தத்தம், அதுவரை நிறைவேறவில்லை என்ற உண்மையை பரிசுத்த ஸ்தேவான் அனைத்து அப்போஸ்தலின் மனோபாவத்தை தனது குரலில் வெளிப்படுத்தினார்.

வாக்குத்தத்தம் கூறுகிறதாவது: தேசமானது ஆபிரகாமுக்கும் அவருக்குப் பிறகு அவரது வித்துக்கும் வர வேண்டும் என்பதாகும். ஆபிரகாம் தன் கால் வைத்த கானான் தேசத்தில் போதுமான இடத்தை உரிமை பெறவில்லை என்ற உண்மையை பரிசுத்த ஸ்தேவான் குறிப்பிட்டார். மேசியாவும் அவரது மணவாட்டியும் ராஜ்யமாக மகிமைப்படுத்தப்பட்ட பிறகு, ஆபிரகாம் மரித்தோலிலிருந்து வந்து, தேசத்தை சுதந்தரித்துக் கொண்டு தன் சந்ததியினருக்கும் அதை வழங்குவார் என்று பரிசுத்த ஸ்தேவான் விவேகத்துடன் கூறினார். ஆனால் நாம் பார்த்திருக்கிற நிஜமானது பெரிதாக இருக்கும். ஏனெனில் விசுவாசம் மற்றும் கீழ்ப்படிதல் மூலமாக தேவனுடன் ஒருமித்து வருகிறவர்கள் அனைவருக்கும் முழு உலகமும் தேவனுடைய பரதீசாகவும் கானான் தேசமாகவும் இருக்கும். அவர்களும் ஆபிரகாமின் வித்தாக ஏற்றுக் கொள்ளப்படுவார்கள்.

